

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs
projektmenedzser

Előterjesztés hótoló adapter beszerzésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a start közfoglalkoztatási program keretében vásárolt egy John Deere 2036R típusú kistraktort, melyhez célszerű – felkészülve a téli időjárási helyzetre – egy hótoló adapter beszerzése. A géphez már rendelkezünk egy sószóró adapterrel, így a téli hóeltakarítás és csúszásmentesítés egy menetben elvégezhetővé válik.

A traktor márkaképviselője a feladatra az L-SK 155 típusú hótoló berendezést ajánlja, figyelembe véve a gép teljesítményét. Ez a könnyű hótoló kimondottan a kis traktorokra lett tervezve. Az L-SK hótolók alapfelszereltsége a jegesedésmentes rúgós billenő szegmens, amely akadály esetén kitér, és a magasságállítható lencsetányér csúszótalp. A tolólap munkaszélessége 155 cm. A tolólap üzemeltetéséhez szükséges a traktorra kiegészítésként frontfüggesztő szerkezetet is felszerelni. A hótoló adapter bekerülési költsége, mely magában foglalja a szükséges kiegészítő szerkezetet is, nettó 1.390.000.- Ft + 375.300.- Ft ÁFA, összesen bruttó 1.765.300.- Ft. A hótoló adaptert a közfoglalkoztatási önerő terhére kívánjuk megvásárolni, a beszerzés többletforrást nem igényel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. november 22.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2017. (XI. 23.) határozata hótoló adapter beszerzéséről

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul a Start közfoglalkoztatási program keretében vásárolt John Deere 2036R típusú kistraktorhoz hótoló adapter beszerzéséhez.
2. A Képviselő-testület a hótoló adapter beszerzéséhez szükséges 1.765.300.- Ft forrást az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a dologi kiadások átcsoportosításával biztosítja közfoglalkoztatási önerőként.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. december 31.